



В дни весенних каникул двери учреждений культуры Шенталинского района были всегда открыты для школьников. 28 марта в Канашской сельской библиотеке был организован КВН по русскому языку. Ребята отгадывали загадки, вспомнили русские пословицы, отвечали на вопросы с помощью орфографического и толкового словаря. 29 марта в библиотеке прошел литературный час, посвященный 135-летию К.Чуковского «В гостях у дедушки Корнея». Дети узнали о жизни и творчестве писателя, посмотрели мультипликационный фильм «Мойдодыр», отвечали на вопросы викторины по сказкам Чуковского.

30 марта для девочек прошла конкурсная программа «Милашки - очаровашки». Им были предложены различные задания. Все справились с конкурсами на «отлично». 31 марта состоялась детская конкурсная программа «Лучше всех». Ребята продемонстрировали своё умение петь, танцевать, читать стихи, рисовать и мастерить. Все участники получили Грамоты и сладкие призы. А 1 апреля состоялся традиционный вечер юмора «Смеяться разрешается», на котором было много веселья, шуток, розыгрышей, игр и танцев. Ребята здорово отдохнули, зарядились позитивом и готовы с новыми силами приступить к учебе.

